

Comunitatea Europeană a Cărbunelui și Oțelului în 195: construirea dictaturii Cartelului cu pași mici



18 aprilie 1951: odată cu semnarea tratatului de la Paris, Hallstein devine trimisul lui Adenauer pentru Cărbune și Oțel

La 18 aprilie 1951 a fost semnat primul tratat „premergător” al „Bruxelles UE”. Pe hârtie, tratatul a creat o piață comună pentru cărbune și oțel în Europa centrală. În realitate însă, era primul pas al Cartelului către următoarea sa încercare de cucerire a Europei.

Deși ceremonia de semnare a avut loc pe teritoriu francez, tratatul însuși a fost influențat pe larg de Hallstein și echipa sa juridică și are limbajul distinct al Cartelului.

Articolul 9 (mai jos) al tratatului „Comunității Europene a Cărbunelui și Oțelului” creează un „premergător” al „Comisiei Europene” cu toate caracteristicile sale dictatoriale. El creează un organism care operează „supranațional” și în mod explicit „independent” de guvernele alese democratic – toate jaloanele unei guvernări dictatoriale.

(Article 9 contd.)

The members of the High Authority shall, in the general interest of the Community, be completely independent in the performance of their duties. In the performance of these duties, they shall neither seek nor take instructions from any Government or from any other body. They shall refrain from any action incompatible with the supranational character of their duties.

Each Member State undertakes to respect this supranational character and not to seek to influence the members of the High Authority in the performance of their tasks.

„În trecut, acest Proces a fost un eveniment în cadrul unor granițe convenționale un fel de afacere internă a unei Germanii de mici dimensiuni. Evenimentele epocale²² totuși, portretizează acest proces într-o lumină complet nouă.

În 1957, la 18 ani după ce Hallstein anunțase public planurile Coaliției Nazi/Cartel pentru o Europă postbelică sub controlul său, acest acțiionar politic al Cartelului a primit o a doua șansă de „reînnoire” a Europei care avea să schimbe „Fața Culturală” a continentului. Cu „**Tratatul de la Roma**” Hallstein a pus bazele „**Bruxelles UE**” sub guvernarea Cartelului.

În 2009, la șapte decenii după Discursul de Cucerire al lui Hallstein, 27 de politicieni europeni au inaugurat această „Nouă Epocă” sub controlul Cartelului Petrolului și Medicamentelor pentru milioane de europeni, semnând „Actul de Activare de la Lisabona”.

„Toate problemele interne, toate sarcinile interne sunt umbrite de marele impact al Legării [altor națiuni de Reich-ul nazist]²³, sunt copleșite de impulsurile magnifice pe care Lucrea de Politică Administrativă [Nazi/Cartel] o obține din venirea acasă [!] a Austriei și Sudetenland²⁴.

²² „*Welthistorischen Ereignisse*” i.e. acapararea puterii politice în Germania de către coaliția Nazi/IG Farben, anexarea Austriei, a Republicii Cehă și pregătirea pentru cel de-al doilea război mondial.

²³ „*Anschluss*” i.e. „nou vorba nazistă” pentru anexare.

²⁴ „*Heimkehr der Ostmark und des Sudetenlandes*” i.e. terminologia nazistă pentru anexarea Austriei și a unei mari părți din Republica Cehă.

Hallstein: arhitectul cheie din spatele Comunității de Apărare Vest Europene



Hallstein a fost de asemenea instrumentul în organizarea următoarei „lovituri” a Cartelului. La doar 7 ani după terminarea celui de-al doilea război mondial și înfrângerea militară a Nazi Wehrmacht, Cartelul făcea planuri pentru comisionarea următoarelor trupe militare – de această dată sub numele de cod „Comunitatea de Apărare a Europei” (EDC).

Hallstein a fost arhitectul cheie al tratatului EDC, înființând o „Armată Europeană” sub controlul noii formate „Înalte Autorități” și de aceea al Cartelului. Tratatul a fost semnat la 27 mai 1952 și ratificat de Italia și țările Benelux.



La 30 august 1954, parlamentul francez a dejucat planul respingând tratatul EDC. Un motiv important a fost faptul că cei mai înalți consilieri ai Germaniei postbelice includeau generali naziști de rang înalt printre care Generalul Hans Soiedel (mai sus: cu Hitler la Paris, 1940, la stânga: numirea ca general al nou înființatei Armate a Germaniei de Vest în 1955).

Cu „Tratatul de la Lisabona” din 2009, „Bruxelles UE” este autorizat să înființeze o Armată Europeană sub controlul Cartelului. La 55 de ani după ce parlamentul francez a respins un asemenea plan – Cartelul și-a atins scopul de a lansa o armată europeană sub comanda sa.

Reich-ul sub controlul Nazi/Cartel este:

- *un fapt politic, un „Führer Act” [Nazi/Cartel] de dimensiuni epocale²⁶;*

În 1957, în “Tratatul de la Roma” Hallstein a pus bazele “Bruxelles UE” și “Creării unui Reich mai mare” sub controlul Cartelului.

În 2009, 27 de politicieni europeni au desăvârșit această “Creare a unui Reich european” prin semnarea “Actului de Activare de la Lisabona” și sacrificând interesele de sănătate și viață a milioane de oameni, intereselor financiare ale Cartelului Produselor Chimice, Petrolului și Medicamentelor.

- *unul din acele acte [istorice] care schimbă Peisajul Istoriei și îndeplinește o veche Dorință a Poporului [Arian]²⁷;*
- *un eveniment economic cu consecințe pur și simplu inimaginabile²⁸;*

În 1957, Hallstein a devenit arhitectul “Tratatului de la Roma” – și astfel al “Comunității Economice Europene” (CEE). “Discursul său de cucerire” din 1939 nu lasă nici un dubiu asupra faptului că el a servit aceluiași interese ale Cartelului și înainte și după cel de-al doilea război mondial.

În 2009, odată cu “Actul de Activare de la Lisabona”, 27 de politicieni europeni au luat o decizie “cu consecințe economice pur și simplu inimaginabile” și au livrat întregul continent european unei mâini de corporații multinaționale ale Cartelului – inclusiv BAYER, BASF și HOECHST (astăzi Sanofi) – care au autorizat anterior distrugerea continentului European în cele două războaie mondiale.

²⁵ „*Grossdeutsches Reich*” i.e. termenul nazist pentru întreaga Europă sub controlul lor.

²⁶ „*Eine Führertat von weltgeschichtlichem Rang*” i.e. glorificarea lui Hitler de către Hallstein, ca agent divin al istoriei.

²⁷ „*Eine alte völkische Sehnsucht erfüllen*” i.e. descrierea de către Hallstein a cuceririi militare iminente a Europei de către nașiști, cel de-al doilea război mondial ca un act de destin determinat rasial.

²⁸ „*Wirtschaftliches Geschehnis von kaum noch absehbaren Folgen*” i.e. referirea lui Hallstein la controlul economic asupra Europei de către cartelul petrolului și medicamentelor IG Farben și alte companii multinaționale germane.

Hallstein – creierul conducător al "Bruxelles UE"

Fabricarea Tratatului de la Roma

Între 1-3 iunie 1955 întâlnirea pregătitoare decisivă pentru "Comunitatea Economică Europeană" a avut loc la Messina, Sicilia, cu participanți din Italia, Franța, Germania și țările Benelux.

With three decades of legal experience in 'Comparative International Law and Economics' and as a devoted servant of the Cartel, Hallstein was the mastermind behind this preparatory meeting for the 'Treaties of Rome'.



Gaetano Martino
Italia



Antoine Pinay
Franța



Joseph Bech
Luxemburg



Johan Willem Beyen
Olanda



Paul-Henri Spaak
Belgia

- *un eveniment de semnificație excepțională din perspectiva Istoriei Dreptului*²⁹

“Sarcina nu mai este doar renovarea unei vechi case prădate³⁰ ci construirea unei Noi Clădiri pentru o Familie Mărită pe un Teritoriu Extins [de națiuni cucerite]”³¹.

În 1957, odată cu “Tratatul de la Roma” Hallstein a devenit arhitectul cheie al “Noii clădiri” adică “Biroul central al cartelului din “Bruxelles UE” pentru o “familie mărită” adică miliarde de europeni în viață astăzi și în generațiile viitoare, pe un “teritoriu extins” adică mai mult de două duzini de națiuni europene.

În 2009, odată cu “Actul de Activare de la Lisabona” 27 politicieni europeni au căzut pradă retoricii înșelătoare a acționarilor cartelului, că popoarele lor vor trăi mai bine dacă își vor părăsi “vechile case [naționale] prădate” și se vor muta într-o “nouă clădire” – Bruxelles UE – sub jugul centralizat și dictatorial al Cartelului Petrolului și Medicamentelor.

“Întrebarea este: va fi realmente necesar să fie ridicată doar o clădire?”

“Aceasta ne duce drept la prima problemă de politică administrativă cauzată de anexarea teritoriilor. De ce ar trebui un singur sistem politico-administrativ să formeze baza unei Germanii mai mari [Nazi/Cartel, întreaga Europă]?”³² . . .

²⁹ „Ein rechtsgeschichtliches Ereignis von außerordentlicher Bedeutung” i.e. descrierea făcută de Hallstein propriului său rol ca avocat într-o viitoare Europă sub controlul coaliției Nazi/Cartel.

³⁰ „Das baufällig gewordene alte Haus” i.e. caracterizarea de către Hallstein și naziști a unei Europe democratice.

³¹ „Auf erweiterterem Grunde ein neues Gebäude für die größer gewordene Familie zu errichten” i.e. descrierea remarcabilă realizată de Hallstein pentru moartea iminentă a 60 milioane de oameni, devastarea Europei din timpul celui de-al doilea război mondial și o viitoare Europă sub controlul coaliției Nazi/IG Farben.

³² „Warum soll ein Recht in Großdeutschland gelten” i.e. Hallstein pune această întrebare retorică pentru a legitima extinderea legilor naziste germane către toate viitoarele țări ocupate de Wehrmacht.

Hallstein – creierul conducător al "Bruxelles UE"

Crearea 'EURATOM'

Cel mai important motiv militar pentru care încercarea Cartelului din cel de-al doilea război mondial de a cucerii Europa a eșuat, a fost pierderea de către Coaliția Nazi/Cartel a cursei pentru bomba nucleară, deși ei au coordonat dezvoltarea pieselor sale componente, adică fisiunea nucleară (**sus, stânga** Hahn) și tehnologia rachetelor (**sus, dreapta** v. Braun cu ofițeri națiști), dezvoltând rachetele cu rază medie de acțiune (la dreapta rachetele V1 găsite în Germania de armata americană).



Odată cu fondarea "Comisiei Europene pentru Energie Atomică" (EURATOM) ca parte a "Tratatului de la Roma", Cartelul a "corectat" acest deficit. Hallstein și mâna sa dreaptă Ophuels au orchestrat această lovitură printr-o așa zisă "Conferință Interguvernamentală" (la dreapta: sesiunea din 28 ianuarie 1957 cu Hallstein în centru)..

Cu EURATOM și semnarea "Tratatului de la Roma", complicii corporatiști ai fostei coaliții Nazi/Cartel au câștigat acces direct la tehnologia nucleară prin biroul lor politic, "Comisia UE" la Bruxelles. În 1957 Cartelul era gata să-și lanseze următoarea încercare de cucerire a lumii.



“Nu poate fi nici o îndoială astăzi asupra necesității unui Sistem Juridic Unificat”³³

În 1957, odată cu „Tratatul de la Roma”, Hallstein a pus bazele acestui „Sistem Juridic Unificat” – Bruxelles UE – cu executivul său politic, așa numita Comisie UE, operând dincolo și mai presus de orice control democratic.

În 2009, odată cu „Actul de Activare de la Lisabona” 27 politicieni europeni au semnat un plan care își avea originea în schemele coaliției Nazi/Cartel. Discursul lui Hallstein din 1939, redat aici, nu lasă nici o îndoială și constituie mărturie serioasă în acest sens.

“Eșecul punerii în vigoare a acestei legi este una din sarcinile ne-terminante și eșecurile celui de-al doilea Reich german”³⁴.

“Afirmația nu rezultă numai din conveniențe materiale. Această Germanie mărită [adică continentul european] devine din ce în ce mai mult o singură entitate economică”³⁵.

³³ „Notwendigkeit der Rechtseinheit” i.e. legile naziste germane trebuie să fie extinse în toate țările cucerite din Europa și din lume.

³⁴ Termenul „Al doilea Reich” (Zweites Reich) – prin opoziție cu cel de-al treilea reich nazist (“Drittes Reich”) descrie epoca împăraților germani Wilhelm I, Frederick III și Wilhelm II (perioada 1871-1918) care a culminat cu primul război mondial, prima încercare a Germaniei de a cucerii Europa și restul lumii. Hallstein susține că națiștii și interesele corporatiste pe care le reprezintă ar trebui să se împlinescă în cel de-al doilea război mondial ceea ce nu s-a putut desăvârși în timpul primului!

³⁵ Deoarece Germania era deja o entitate economică, această frază reflectă încă o dată natura atroce a discursului de propagandă a lui Hallstein. Termenul de “Germania mare” (Grossdeutschland) este limbajul de cod nazist pentru “întreaga Europă – și mai târziu întreaga lume – sub controlul națiștilor și al Cartelului Petrolului și Medicamentelor”.

Arhitecții Auschwitz susțin "Bruxelles UE" Criminal de război președinte la BAYER

1956 a fost anul când a fost lansată "Conferința Interguvernamentală" care pregătea "Tratatul de la Roma". În același an, Fritz Ter Meer, fostul director BAYER/IG Farben care a fost condamnat la Nürnberg la 9 ani închisoare pentru înrobirea cetățenilor europeni și jefuirea companiilor europene, a fost numit președinte al BAYER – din nou.



Motivul susținerii masive a "Bruxelles UE" de către BAYER și alte companii IG Farben au fost evidente: ca cel mai mare grup deținător de patente în domeniul produselor chimice și medicamentelor, ei aveau să controleze în mod esențial Europa prin intermediul acestui nou birou politic, "Bruxelles UE".

La 17 ani după "discursul de cucerire" al lui Hallstein în numele Cartelului – și la 8 ani după ce șeful său din Cartel Ter Meer fusese trimis la închisoare pentru crimele sale de război – echipa Hallstein/Ter Meer s-a reunit din nou în spatele următoarei încercări a Cartelului de a cuceri Europa.



“De aceea este în mod evident inacceptabil ca Sistemul Politico-administrativ [dictatorial Nazi/Cartel] – care reprezintă circulația sanguină a acestui Organism³⁶ – să fie strangulat [!] de diversitatea de sisteme politico-administrative [democratice] din diferitele părți ale sale

În 1957, odată cu „Tratatul de la Roma”, Hallstein a pus bazele terminării “efectului de strangulare” al sistemelor democratice de drept europene care au împiedicat planurile Cartelului de cucerire a Europei și lumii. Prin proiectarea unui sistem dictatorial legal – fără nici o separare reală a puterilor constituționale – Hallstein s-a asigurat că “circulația sanguină administrativă” a guvernării Cartelului asupra Europei nu va mai fi blocată de voința democratică a popoarelor.

În 2009, odată cu „Actul de Activare de la Lisabona”, 27 de politicieni europeni au înlăturat blocajele care obstrucționau “circulația sanguină” a Cartelului din calea acaparării dictatoriale a Europei.

“Un Popor¹¹ nu este format numai din condiții fizice comune, adică factori externi și moșteniți. Nu este format nici numai din soarta comună a istoriei. Un popor este format în primul rând din valori și convingeri comune.

“Astfel Conducerea [Nazi/Cartel] a unui Stat Popular [Arian]³⁷ în special Național Socialismul, nu poate face nimic fără uneltele legii în vederea securizării teritoriului său comun.

³⁶ I.e. Europa sub control nazist.

³⁷ „Völkischer Staat” i.e. termenul rasial al lui Hallstein pentru superioritatea statului Arian.

Hallstein – creierul conducător al Bruxelles UE Semnând "Tratatul de la Roma" în 1957



La 25 martie 1957 Hallstein a desăvârșit primul stadiu al angajamentului Cartelului: fostul cruciat al cuceririi militare a Europei de către Coaliția Nazi/Cartel a fost unul din cei 12 semnatari ai "Tratatului de la Roma" care a creat "Comunitatea Economică Europeană" și EURATOM.



creeze baza politică – și în final militară – pentru controlul său asupra lumii în secolul 21.

Prin semnarea acestor tratate, Hallstein (împreună cu cancelarul german Adenauer, imaginea din stânga) au creat rampa de lansare pentru următoarea încercare a Cartelului, de cucerire a Europei prin presiune politică, mituire economică și prin EURATOM. Încă din concepție, planul Cartelului a fost să

“Legea este cel mai proeminent mijloc de educație”³⁸ la dispoziția unei comunități, deoarece sunt câteva lucruri a căror natură autoritativă este la fel de înrădăcinată în inima umană cum este și credința în Lege și Adevăr [!]”³⁹.

“Deoarece acum am răspuns la întrebarea “dacă” este necesar un sistem politico-administrativ uniform, acum putem să trecem la întrebarea “cum” trebuie să arate un astfel de sistem, ceea ce este și mai dificil.

“Atașarea²³ [anexarea Austriei] este inițial un proces al Legii Statului [Nazi/Cartel]. Acest proces integrează teritoriul și poporul noului stat alipit [anexat] creând o Nouă Naționalitate [!] pentru oameni

În 1957, odată cu “Tratatul de la Roma” Hallstein a pus bazele următoarei încercări a Cartelului de a cuceri Europa. În discursul său din 1939 Hallstein a descris mecanismele de anexare dictatorială a Austriei în numele Coaliției Nazi/Cartel. Cu “Tratatul de la Roma” anexarea Austriei în 1938 nu mai era un exemplu din istorie. Cu aceste “Tratate”, acapararea completă de societăți întregi nu avea să fie excepția, ci regula pentru toate națiunile Europei. Popoarele Europei aveau să fie obligate să accepte o “Nouă Naționalitate” – aceea de subiecți servili ai “Europei guvernate de Cartel”.

În 2009, odată cu “Actul de Activare de la Lisabona”, 27 de politicieni europeni au impus “Noua Naționalitate” popoarelor lor de sute de milioane – fără măcar să organizeze un referendum pentru a le cere aprobarea.

³⁸ „*Erziehungsmittel*” i.e. termenul de “educație” în germană cuprinde de asemenea noțiunea de “disciplină”. Astfel, termenul lui Hallstein aici este ales intenționat pentru a camufla funcția disciplinară a legii în statul totalitar nazist.

³⁹ „*Clauze an Recht und Wahrheit*” i.e. încă o dată terminologia propagandistă a lui Hallstein camuflează în mod înșelător oroarea realității: legea și adevărul sunt primele valori sacrificate regimului nazist totalitar.

Hallstein – creierul conducător al "Bruxelles UE" Alegerea Bruxelles ca sediu al biroului politic al Cartelului

Alpbach in Tirol, den 30.Des.1957

Sehr verehrter Herr Bundeskanzler,

Ihren Wunsche entsprechend, über die Entwicklung der grossen Personalfragen der europäischen Gemeinschaften auf dem Laufenden gehalten zu werden - besonders im Hinblick auf die deutschen Möglichkeiten - , darf ich Ihnen

c) An Brüssel als **Endlösung der Sitzfrage** muss festgehalten werden, da die Belgier sonst zu eigenen Personalwünschen veranlasst würden.

d) Die Italiener müssen abgefunden werden. Wie - das ist noch nicht abzusehen. Bisher haben sie ziemlich kategorisch erklärt, dass sie sich mit dem Präsidenten der Investitionsbank nicht abspeisen lassen würden.

După întocmirea "Tratatului de la Roma", următoarea sarcină dată de către Cartel lui Hallstein a fost să implementeze acest tratat din poziția de "șef" al noului "Birou Central al Cartelului".

La 30 decembrie 1957 – din stațiunea de vacanță Alpbach din Alpii Tirolieni – Hallstein a scris un dosar de trei pagini adresat cancelarului german Adenauer.

Această scrisoare – care ar trebui să fie cunoscută sub numele de "Soluția finală a Bruxelles" – descrie în detaliu planurile Cartelului de "tranzacționare a cailor" pentru a asigura cel mai înalt birou din "Noua Europă" pentru Hallstein însuși: rolul de prim președinte al "Comisiei EU" ca "șef" al biroului politic al Cartelului.

Iată câteva idei din "Scrisoarea soluției finale a Bruxelles":

- Trebuie să insistăm pentru "Bruxelles" ca "soluție finală a problemei locației" [observați analogia lui Hallstein cu propaganda nazistă a "soluției finale a problemei evreiești"].
- Italienii trebuie să fie compensați [pentru că sediul nu e la Roma] Rămâne de văzut cum.
- Gândul de a avea sediul la Paris a apărut, dar s-a renunțat la el după intervenția noastră [a lui Hallstein] fermă.
- Sarcinile la îndemână [ca și conducător al Comisiei UE] sunt croite întocmai pentru un german [!].
- După 7 ani de așteptare [un cap german] termenul este depășit.

“Mai mult, acest proces subjugă poporul și teritoriile [statului cucerit/anexat] suveranității Statului Mamă [Nazi/Cartel] cu puterile sale legislative și executive constituționale, definite ⁴⁰.”

În 2009, cu “Actul de Activare de la Lisabona” “poporul și teritoriile” a 27 de națiuni europene au fost subjugate “suveranității Statului Mamă” – Bruxelles UE – cu “puterile sale constituționale executive și legislative” definite de Hallstein în 1957 în “Tratatul de la Roma” și trâmbițate public de camarila avocățească a Nazi/Cartel, odată cu acest discurs din 1939.

“În alte zone administrative, Alipirea²³ lasă neatinsă ordinea de drept existentă. În toate Teritoriile [Europene] Unificate⁴¹ vechiul sistem juridic-administrativ continuă – desigur cu excepția cazurilor în care contrazice Constituția Statului [European] Unificat ⁴²”

În “discursul de cucerire” din 1939 Hallstein folosește același limbaj înșelător prin care majoritatea națiunilor europene au fost mituite și constrânse de acționarii politici ai Cartelului la Bruxelles – și marionetele lor din interiorul țărilor europene – să adere la “Bruxelles UE”.

Cu falsa promisiune că “Bruxelles UE” va fi doar o simplă asociere de state europene pentru a promova creșterea economică, democrația și pacea, “caracatița Bruxelles UE a înghițit națiune după națiune din toată Europa.

Milioane de oameni din toată Europa își vor vedea acum confirmate suspiciunile crescânde în legătură cu Bruxelles UE. Faptele documentate în această carte îi vor ajuta să se elibereze de “caracatița Bruxelles” pentru a apăra și păstra pacea și democrația pentru generațiile viitoare.

⁴⁰ „Gesetzgebende wie vollziehende Gewalt (die) sich aus dessen Verfassung ergibt” i.e. Hallstein creează iluzia statului nazist ca o constituție democratică cu puteri legislative și executive separate. Și aici era adevărat exact opusul: “Actul de Activare” nazist din 1933 și următorii 6 ani de construire sistematică ai unui sistem politic totalitar a abolit în mod deliberat orice separare între puterile legislative și executive. Hallstein a fost unul dintre arhitecții acestui sistem politic totalitar. Aceasta subliniază natura sa nemiloasă ca propagandist nazist care în acest [speech se referă la puterile executive

Hallstein – creierul conducător al "Bruxelles UE" Șef numit al primei "Comisii UE"



La numai 8 zile după autopromovarea sa convingătoare, "comerțul de cai" al lui Hallstein a dat roade: la 7 ianuarie 1958 el a fost numit șef al primei "Comisii UE" în cercul închis a șase ministere de externe.

În acea zi Hallstein a îndeplinit cu succes cea de-a doua sarcină a Cartelului: să coordoneze următoarea sa încercare de cucerire a Europei din poziția de șef al nou formatului birou politic.

și legislative separate și chiar la drepturile constituționale în "patria mamă" nazistă – știind foarte bine că acestea nu există].

⁴¹ „*Vereinigte Gebiete*” i.e. cu această remarcabilă terminologie Hallstein descrie o lume sub control nazist ca "un singur teritoriu unit" – unificat de tancurile și legile naziste.

⁴² „*Soweit sie der Verfassung des Gesamtstaates zuwiderlaufen*” i.e. un alt exemplu al naturii înșelătoare a discursului lui Hallstein. Această formulare denotă că sistemul

*„Astfel, pentru **Marele Reich German**²⁵ un Sistem Juridic Comun nu este un fapt care rezultă în mod automat din crearea acestui (viitor) Reich⁴³ ci este o sarcină.*

„Un observator naiv al acestei situații ar putea gândi că nu e nimic mai ușor de înfăptuit decât această sarcină. O astfel de persoană ar putea gândi că e nevoie doar de Instrucțiuni [Vorschrift] și anume toate legile Vechiului Reich [Germania nazistă] vor fi imediat aplicabile Austriei [Ostmark] și Sudetenland⁴⁴. Dar sarcina de îndeplinit nu este chiar atât de simplă.

“Este imposibil să impui dintr-odată asupra unui asemenea teritoriu întreaga sumă a legilor noastre [Nazi/Cartel] scrise. O astfel de strategie ar eșua din cauza simplelor limitări ale capacității mentale⁴⁵ a oamenilor care trebuie să aplice aceste legi.

Ceea ce Hallstein aduce aici, este elementul de înșelăciune strategică în urmărirea scopurilor Cartelului de cucerire a Europei și lumii. Motivul principal pentru grija sa nu sunt “limitările capacității mentale” [notați limbajul arogant al lui Hallstein] ai profesioniștilor legiuitori din țările anexate. Adevăratul pericol pentru succesul strategiei Cartelului stă în “Personalitatea Popoarelor” din țările subjugate – adică opoziția lor de a capitula guvernării dictatoriale a Cartelului.

Faptul că acționarii “Bruxelles UE” din secolul 21 au trebuit să refuze dreptul la vot pentru 99% din popoarele Europei asupra așa numitului “Tratat de la Lisabona” vorbește de la sine. Aceasta arată că teama lui Hallstein cu privire la inteligența și “personalitatea democratică a popoarelor” este relevantă chiar și astăzi.

politico-administrativ al teritoriilor ocupate se menține cu excepția cazurilor când contrazice sistemul politico-administrativ al Germaniei naziste. Hallstein știa că nu va rămâne nimic din constituțiile democratice oriunde în lume odată ce naziștii le vor fi subjugat sub guvernarea totalitară. În această frază Hallstein mai folosește un termen care revelează planurile naziștilor pentru o Europă cucerită și planul pentru o nouă ordine mondială: „Gesamtstaat” i.e. terminologia pentru „Statul Unificat European” – Bruxelles UE de astăzi – și mai târziu Noua Ordine Mondială sub controlul aceluiași interese.

Hallstein – creierul conducător al "Bruxelles UE" Bruxelles "Atomium" – Pretenție la control global



Potrivit cu apariția acestei noi construcții politice – "Bruxelles UE" – "Târgul Mondial" din 1958 a avut loc în acest oraș.

Simbolul acestui "Târg Mondial" – și reperul Bruxelles de atunci – a fost clădirea Atomium. Construcția acestei gigantice "măririi" a unui atom avea intenția de a simboliza mândria omenirii de a fi "îmblânzit" energia nucleară în scopuri pacifiste – și ca o pretenție la putere mondială.

"Actul de Activare de la Lisabona" solicită construirea unei Armate Europene – inclusiv arme nucleare – sub controlul biroului politic al Cartelului, Comisia UE. Cu acest act din 2009, simbolul Atomium a obținut în mod evident o nouă semnificație: pretenția de control global din partea Bruxelles UE. Cu planul său actual de a construi noi clădiri ale "Comisiei UE" în vederea Atomium, Cartelul nu lasă nici o îndoială asupra intențiilor sale.



⁴³ „*Schaffung dieses Reiches*“ i.e. înființarea unui Reich nazist în toată Europa.

⁴⁴ Hallstein omite cu grijă aici să includă toate țările care mai sunt de cucerit.

⁴⁵ „*Grenzen der Geisteskraft*“ i.e. formularea ambiguă a lui Hallstein că avocații din țările ocupate au capacități mentale limitate – prin comparație cu avocații "arieni" ca Hallstein; această secvență din textul lui Hallstein revelează sprijinul pe care îl acordă ideologiei fanatice naziste a "Übermenschen" (arieni) și "Untermenschen" din țările ocupate.

“O astfel de încercare ar eșua de asemenea datorită complexității structurii [„*Verwickeltheit des Gefuges*”] unei Ordini Sociale Moderne⁴⁶. Nimeni nu poate pur și simplu să schimbe un sistem juridic-administrativ ca pe o rochie care nu mai este la modă, deoarece orice schimbare fundamentală atinge de asemenea – ca să spunem așa – Personalitatea [*Personlichkeit*] unui Popor.

“Acum ajung la întrebările concrete asupra Ajustării Legii [Nazi/Cartel]⁴⁷. Trebuie să distingem între anumite norme, a căror introducere nu poate fi întârziată: ele reprezintă un Program de Urgență [*Sofortprogramm*] în cadrul procesului juridic-administrativ de unificare⁴⁸.

În 1957, în “Tratatul de la Roma” Hallstein a păstrat cu evlavie acest “Program de Urgență în cadrul Procesului Juridic-administrativ de Unificare” ca bază a “Bruxelles UE” – cel mai notabil prin crearea așa numitei Comisii UE ca organ executiv al Bruxelles UE.

“Comisia UE” această construcție unică, fără precedent în istoria constituțiilor democratice – a fost copiată din planurile Coaliției Nazi/Cartel care planificau să guverneze Europa postbelică sub un “birou central al cartelului”, dictatorial.

În 2009, 27 de politicieni europeni – fără să ceară aprobarea popoarelor lor – au semnat “Actul de Activare de la Lisabona” și au aprobat Programul de Urgență în cadrul Procesului de Unificare Legislativă inclusiv un “birou central al Cartelului” neeligibil care – întocmai ca în regimurile feudale din timpurile medievale – deține monopolul de a emite legi pentru Europa în afara oricărui control democratic.

⁴⁶ „*Moderne soziale Ordnung*” i.e. Hallstein nu ezită să descrie regimul nazist totalitar ca o “ordine socială modernă”.

⁴⁷ „*Rechtsangleichung*” i.e. “nou vorba” nazistă pentru aruncarea la gunoi a sistemului juridic existent și impunerea legilor totalitare naziste.

⁴⁸ „*Rechtsvereinheitlichung*” i.e. un alt termen nazist pentru a patina în jurul impunerii legilor totalitare naziste.

Hallstein – creierul conducător al Bruxelles UE' Cartelul German primește acces la tehnologia nucleară



La 1 ianuarie 1959
"Comisia UE" a stabilit oficial o "
piață comună pentru materiale nucleare"
prin intermediul EURATOM.

Astfel, la doar un an după ce cruciatul
Nazi/Cartel Hallstein a fost numit șef al
biroului politic al Cartelului – și 14 ani după
1945 – și-a împlinit cel de-al treilea an
gajament: accesul intereselor cartelului
german la tehnologia (armele) nucleară.

“Pe de altă parte mai sunt acele (legi) care trebuie întocmite primele, deoarece în sistemul juridic nu există invenții ci numai descoperiri. Aceste legi trebuie întocmite cu participarea Apărătorilor Legii [Nazi/Cartel] în Teritoriile Estice⁴⁹ ceea ce poate aduce unele [!] contribuții la purificarea [lautern] sistemului nostru juridic-administrativ și către transformarea lui într-o adevărată lege [Nazi/Cartel] a poporului german.

“Programul Juridic-administrativ de urgență”, scopurile imediate, sunt de fapt introducerea legilor deja utilizate în Vechiul Reich⁵⁰.

“Procesul legislativ de a introduce aceste Legi [Nazi/Cartel] este Directiva⁵¹. Competența de a emite aceste Directive este a Oficialilor Reichului [Nazi / Cartel European] [Reichsminister] împreună cu Ministerul [nazist] de interne.

Hallstein a incorporat toate aceste elemente în “Tratatul de la Roma” ca principii fondatoare ale guvernării Bruxelles UE asupra Europei de astăzi.

- **Oficialii Reichului [Cartel european]** din discursul de cucerire al lui Hallstein au devenit “comisionarii UE” care guvernează Europa în numele Cartelului și mai presus de orice control democratic.
- **“Directivele” din planurile Nazi/Cartel au devenit “directivele UE” de astăzi.** Aceste “Directive UE” împreună cu așa numitele “Reglementări UE” au devenit ordinele dictatoriale prin care biroul politic al Cartelului, “Comisia UE”, decid legile pentru 500 de milioane de oameni din populația Europei – în mod esențial în afara oricărui proces democratic.

⁴⁹ „*Ostmarken*” i.e. Hallstein folosește aici pluralul cuvântului “Ostmark” implicând faptul că după anexarea Austriei el întrevede noi teritorii din est cucerite. Cu atacul asupra Poloniei și Europei de Est cu ceva mai mult de jumătate de an mai târziu, suveranitatea lui Hallstein de aici a devenit o realitate însângărată.

⁵⁰ „*Altreich*” i.e. Germania nazistă.

Hallstein – creierul conducător al Bruxelles UE Tradiția simbolurilor



Ca recompensă pentru îndeplinirea sarcinilor Cartelului pe durata primului său termen de 5 ani ca șef al biroului politic, acționarii Cartelului au comisionat "noului rege al Europei" un "castel" potrivit și o "suită regală" de mai multe mii de biroucați servili.

Construirea clădirii Berlaymont – care a rămas chiar și astăzi car-

tierul general al Comisiei UE – a început în 1963 și a marcat începutul celui de-al doilea termen de 5 ani al lui Hallstein, ca șef al său. Când se uita la planurile viitorului său castel, Hallstein trebuie să fi debordat de bucurie: forma sediului "Comisiei UE" seamăna izbitor cu emblema de pe insigna pe care a purtat-o cu mândrie timp de mulți ani, cu numai două decenii înainte.

⁵¹ „Verordnung“ i.e. execuția dictatorială a legilor naziste în țările ocupate. Este o bizară ironie a istoriei că la mai puțin de două decenii de când propagandistul nazist Hallstein prezenta aceste mecanisme nedemocratice ca pe o unealtă de control a Europei de către coaliția Nazi/IG Farben, el urma – ca președinte al Comisiei UE – să introducă aceleași "directive" și "reglementări" ca unelte prin care succesorii IG Farben vor putea guverna Europa sub Bruxelles UE. "Tratatul de la Lisabona" care a intrat în vigoare la 1 decembrie 2009 au făcut ca viziunile cheie ale lui Hallstein să devină realitate.

“Printre subiectele acestei Alinieri Rapide [a legii Nazi/Cartel] putem diferenția între două grupuri: primul grup cuprinde directivele privind Legea constituțională, care constituie Statul Național Socialist și definește forma și realitatea acestuia.

“Aceste directive au fost deja introduse în Austria cu câteva zile după Legea Unificării [Nazi/Cartel]⁵².

“Printre acestea sunt:

- **Legile Constituționale Statale împotriva formării de noi partide politice [într-o Europă sub controlul Nazi/Cartel]⁵³ ,**
 - **Legile Constituționale Statale de securizare a Unității dintre Stat [european Nazi/Cartel] și Partid [Nazi/Cartel]⁵⁴ ,**
 - **Legile Constituționale Statale pentru noua construcție a Reichului [european Nazi/ Cartel]⁵⁵**
 - **Legile Constituționale Statale despre guvernatorii Reich-ului [european Nazi/Cartel]⁵⁶ ,**
- *Anumite complexe legislative conectate cu aceste Legi Constituționale inclusiv Legea Cetățenilor Reichului (Reichsbürgergesetz), Legea Drapelului Reichului [Reichsflagengesetz], directive despre Marcajele Naționale [Hoheitszeichen], Sigiliul Național [Reichssiegel] și Simbolurile Naționale [i.e. zvästica nazistă].*

⁵² „*Vereinigungsgesetz*” i.e. legea impusă de naziști care trebuie să dea anexării Austriei o bază pseudo-legală.

⁵³ „*Staatsgrundgesetze gegen die Neubildung von Parteien*” i.e. ca unul dintre primele acte după acaparea puterii în Germania, naziștii au interzis formarea de noi partide politice; această lege a fost considerată de Hallstein atât de importantă încât a trebuit să fie introdusă cât mai curând posibil în orice țară ocupată de naziști – iar acesta este același om care mai târziu a dat formă “Bruxelles UE”.

Hallstein – creierul conducător al Bruxelles UE Tradiția Promovării Dictaturii Cartelului



Din 1933 până
în 1945 în numele
Coaliției Nazi/Cartel.



Din 1958 până în 1967
ca primul președinte
al "Comisiei UE"
numit de Cartel.

În 1939 Hallstein a susținut în mod public construirea dictaturii Nazi/Cartel asupra Europei – inclusiv interzicerea altor partide politice, precum și alte caracteristici ale unui regim totalitar.

Cu mai puțin de două decenii mai târziu, acest cruciat pentru o dictatură corporatistă europeană a devenit arhitectul șef al Bruxelles UE.

În 1957 același om a fost numit de Cartel ca primul președinte al noului său birou politic "Comisia UE".

Pentru a înșela publicul, acționarii militari ai Cartelului au fost schimbați după 1945 dar Cartelul Petrolului și Medicamentelor și-a pus tehnocrații cheie politici și administrativi în poziții de vârf pentru următoarea încercare de cucerire a Europei.

⁵⁴ lege critică pentru stabilirea dictaturii naziste în orice țară.

⁵⁵ „*Neufbau*” i.e. transformarea unei democrații în dictatură.

⁵⁶ „*Reichstatthaltergesetz*” paragraful 1 din această lege spune: „Guvernatorul Reich-ului este reprezentantul guvernului Reich-ului în teritoriul său. Sarcina sa este să asigure faptul că ordinele politice emise de Führer și cancelarul Reich-ului (Hitler) sunt urmate. (Er hat die Aufgabem für die Beobachtung der vom Führer und Reichskanzler aufgestellten Richtlinien der Politik zu sorgen”).

În 1957 Hallstein a proiectat aceste „Legii Constituționale Statale pentru Noua Construcție a Reich-ului [European Cartel]”.

Cu peste 5 decenii mai târziu, 27 de lideri politici ai Europei – fără a prezenta originea istorică diabolică a Bruxelles UE popoarelor lor – au semnat „Actul de Activare de la Lisabona” și astfel Legea Constituțională Statală pentru Noua Construcție a Reich-ului [European Cartel].

„Cel de-al doilea grup de legi imediate care se extind zilnic cuprinde Directivele privind construirea Organizațiilor de Stat [Nazi/Cartel], Drepturi Materiale sau Proceduri în legătură cu care Legiuitorul Național Socialist⁵⁷ și-a dat deja verdictul [observații supremația de limbaj!] fie prin menținerea condițiilor juridic-administrative existente [Nazi/Cartel] fie prin crearea unora noi.

„Aceste Directive sunt „causa ludicata” [acte trecute] adică au intrat din stadiul de politică a legilor [Rechtspolitik] în stadiul de ordine [Nazi/Cartel] existentă [geltenden Ordnung].

„Aceste legi nu necesită deliberare ulterioară [!]

„Cele mai importante Acte [Nazi/Cartel] din această categorie care au fost imediat introduse [în Austria anexată și alte țări ocupate] au fost:

⁵⁷ „Nationalsozialistische Gesetzgeber” i.e. guvernul Hitler.

Hallstein – creierul conducător al Bruxelles UE Arhitectul Dictaturii Cartelului din secolul 21

Dictatură
1939
„Discurs
de cucerire”



Dictatură
1957
„Tratatul
de la Roma”



La citirea paragrafelor adiacente apare următoarea întrebare evidentă:

- **Cum au putut liderii politici** a 27 de națiuni europene să semneze „Actul de Activare de la Lisabona” și să aprobe o platformă politică al cărei arhitect cheie a fost – conform înregistrărilor publice – un avocat pe față al dictaturii politice și corporatiste?
- **Cum pot milioane de oameni inteligenți** de pe întregul continent european – un continent care pretinde că a fost leagănul democrației – să renunțe la controlul asupra destinului continentului lor, în favoarea câtorva politicieni care nu au fost capabili sau nu au dorit să apere cuceririle de secole în domeniul democrației pentru care atât de mulți oameni și-au sacrificat viața?

- **Legea pentru Protecția Sângelui German și Onoarei Germane** ⁵⁸:
- **Întemeierea Organizațiilor Administrative ale Reichului [European Nazi/Cartel] [reichseigene Verwaltungen];**
 - a) **Administrația financiară [Finanzverwaltung] ca una din primele măsuri;**
 - b) **Administrația juridică [Justizverwaltung];**
 - c) **Administrația căilor ferate și serviciilor poștale [Eisenbahn- und Postverwaltung];**
 - d) **Administrația traficului aerian [Luftfahrtverwaltung];**
 - e) **Birourile Ministerului Propagandei [die Behörden des Propaganda Ministeriums];**
- **„Legile Militare” [Werrecht] și Legile despre Serviciul de Muncă al Reich-ului [European Nazi/Cartel] ⁵⁹ și Legea despre Apărarea Aeriană;**

⁵⁸ *„Gesetz zum Schutze des deutschen Blutes”*, nu este o greșeală de tipar. Hallstein care avea să devină mai târziu părintele fondator al Bruxelles UE, susține ca prioritate principală impunerea Legilor Rasiale de la Nürnberg în țările ocupate.

⁵⁹ *„Reichsarbeitsdienst”* cu începere din 1935, naziștii au introdus un serviciu obligatoriu de 6 luni înaintea serviciului militar, care a servit ca pregătire ideologică și fizică fiecărui bărbat german, în vederea războiului.

Hallstein – creierul conducător al „Bruxelles UE” Arhitect al Dictaturii Cartelului din Secolul 21

Dictatură
corporatistă
1939



Dictatură
corporatistă
1957



Suporterii politici ai „Actului de Activare de la Lisabona” pentru Dictatura Corporatistă a „Bruxelles UE”

În 1957, arianului rasist Walter Hallstein, un cruciat de nădejde pentru subjugarea militară a Europei sub guvernarea dictatorială a Coaliției Nazi/Cartel, i s-a permis să devină arhitectul cheie și primul „președinte” al Europei. Popoarele Europei – de atunci – au fost împiedicate să înțeleagă cine era de fapt acest arhitect cheie al „Bruxelles UE”.

După publicarea acestei cărți, nici un politician care a semnat „Actul de Activare de la Lisabona”, nici un partid politic care are un loc în așa numitul „Parlament European” – o frunză de smochin pentru dictatura corporatistă a „Bruxelles UE” – nimeni de pe tot cuprinsul Europei nu va mai putea spune „noi nu am știut”.

Nu poate exista decât o singură concluzie: politicienii europeni și partidele politice care continuă să susțină construcția dictatorială a „Bruxelles UE” – în ciuda dovezilor istorice devastatoare – trebuie să fie destituiți prin vot de către milioanele de oameni care apoi să-i înlocuiască cu reprezentanți decizi să apere democrația.

- *Din Legile Administrative [Verwaltungsrecht]: Legea Comună Administrativă a Reich-ului [Reichsgemeindeordnung], Legea Reuniunii ⁶⁰, parte a Legii Serviciului Civil ⁶¹ și parte a Legii Relative la Reglementările de Salarizare în Serviciul Public [Besoldungsrecht];*
- **Taxe importante;**
- *Din Legile care reglementează Organizațiile Profesionale [ständisches Recht]: Legea care reglementează Camera de Cultură [Kulturkammergesetzgebung], Legea Veterinară [Tierarztverordnung];*
- *Din Legea Fermierilor [Bauernrecht]: Legea Moștenirii Proprietăților de Fermă [Erbhofgesetz], Legea Furnizării Hranei [Nahrstandsgesetz], Reglementările pentru Comercializarea Produselor Agricole [landwirtschaftliche Marktordnung];*
- *Din Legea Socială [Sozialrecht]: Reglementările de Asigurare [Nazi/Cartel] [Reichsversicherungs Ordnung] și Reglementările de Bunăstare Socială [fürsorgerechtliche Vorschriften];*
- *Din Legea Angajărilor [Arbeitsrecht] pas cu pas Legea care Reglementează Serviciul Național de Muncă [Gesetz zur Ordnung der nationalen Arbeit];*

⁶⁰ „*Sammlungsgesetz*”, o lege nazistă din 1934, atât de devreme chiar din 1934 această lege elimina esențialmente dreptul de a organiza o reuniune publică independentă, fiind necesar să se ceară aprobarea oficială a autorităților naziste pentru organizarea de astfel de reuniuni.

⁶¹ „*Beamtengesetz*” una din primele legi naziste din 7 aprilie 1933 – doar cu două săptămâni după infamul “Act de Activare” (Ermächtigungsgesetz) nazist – care excludea din serviciile publice toate persoanele de origine evreiască, toate persoanele care sau opus regimului nazist și toate persoanele “care nu sunt oricând și neprecupețit gata să apere statul național” (“Personen, die nicht jederzeit ruckhaltlos für den nationalen Staat eintreten”).

Hallstein – creierul conducător al "Bruxelles UE" Arhitectul Dictaturii Cartelului din secolul 21



**Eco-
nomie**

Social

**Legi-
slativ**

Poliție

**Alte
zone**

Control total al societăților din toate națiunile europene

Deja, înainte de validarea "Actului de Activare de la Lisabona", "Bruxelles UE" a hotărât cu privire la aproximativ 80% din toate reglementările în țările membre ale "Bruxelles UE". Monopolul pentru inițierea acestor legi se află la biroul politic al Cartelului, "Comisia UE" – nu la "Parlamentul UE".

Acesta este rezultatul așa numitului "Tratat de la Roma" întocmit acum jumătate de secol de echipa lui Hallstein în numele Cartelului. După "Actul de Activare de la Lisabona" acest procent va ajunge aproape de 100% - adică control total din partea Cartelului asupra națiunilor, societăților și popoarelor europene.

Cele mai multe din aceste legi citate de Hallstein în "discursul de cucerire" din 1939 (pagina alăturată) vor fi implementate în întreaga Europă de către "Bruxelles UE". "Discursul de cucerire" al lui Hallstein din 1939 nu este doar un document istoric unic, ci este și extrem de oportun: oferă cititorului acestei cărți - de fapt fiecărei persoane din Europa de astăzi - o privire precisă în viitorul continentului sub guvernarea "Bruxelles UE".

- „din Legile Economiei, “Ordinul de a pune în aplicare planul de patru ani”⁶².

Planul de patru ani al Coaliției Nazi/Cartel era “Planul central economic” al dictaturii Nazi/Cartel pentru cucerirea Europei.

- „mai mult, Regulile asupra Sectorului Productiv al Economiei [gewerblichen Wirtschaft],

“Regulile din sectorul de producție al economiei” erau parte din guvernarea economică centralizată totalitară a dictaturii Nazi/Cartel cu scopul de a asigura Cartelului controlul economic asupra Europei.

Despre Legile Cartelului [Kartellrecht] despre Publicitatea Corporatistă [Wirtschafts Werbung] despre Formarea Prețurilor [Preisbildung] în special despre reglementările guvernamentale de fixare a prețurilor.

- din Legea Civilă [Zivilprozessrecht] legea împiedicării abuzului de putere executivă [Verhütung missbrauchlicher Ausnutzung von Vollstreckungsmöglichkeiten];
- din Legea Criminalistă în special Legile asupra Trădării și Înaltei Trădări [hoch und Landesverrat];

⁶² „*Verordnung zur Durchführung des Vierjahresplans*” i.e. biroul „Planului de patru ani” era agenția centrală de coordonare a activităților criminale între Cartelul Petrolului și Medicamentelor IG Farben și guvernul nazist în pregătirea celui de-al doilea război mondial. Cele două figuri cheie au fost Dr. Carl Krauch, CEO al cartelului IG Farben (BAYER, BASF, HOECHST și alte corporații de produse chimice) și Hermann Goering. Așa cum a documentat mai târziu Tribunalul pentru Crime de Război de la Nürnberg, acest „birou al planului de patru ani” a îndeplinit mai multe funcții cheie, printre care:

Biroul „Planului de patru ani” al Nazi/IG Farben: planul Cartelului pentru „Comisia UE”

Sediul Cartelului IG Farben
din Frankfurt (Germania)



„Biroul de planificare economică”
al IG Farben NW7 din Berlin



Carl Krauch,
condamnat
la 6 ani închi-
soare pentru
sclavie, tor-
tură, omor și
alte crime de
război



H. Goering,
s-a sinucis evi-
tând execu-
tarea sentinței
de condam-
nare la
moarte dată
de Tribunalul
din Nürnberg



„Biroul planului de patru ani” al Cartelului Nazi/IG Farben
– cunoscut și ca „biroul lui Krauch” (Tribunalul de la Nürnberg) –

- a pregătit națiștii din punct de vedere tehnic și logistic pentru al doilea război mondial
- a coordonat jefuirea Europei cucerite
- a fost condus de directorul „plenipotențiar” al IG Farben Karl Krauch care a comandat mii de tehnocrați
- a fost " Guvernul Economic " al Europei cucerite.
- a devenit planul și modelul Cartelului și al lui Hallstein pentru „Comisia Europeană”

- a) a pregătit tehnic și logistic Germania nazistă pentru război;
- b) a coordonat imensa producție și furnizare de explozivi și alte materiale de război esențiale către Wehrmacht;
- c) a coordonat inteligența adunată de BAYER, BASF și alte subsidiare IG Farben din zeci de țări și a folosit-o pentru planificarea strategică de război;

„Guvernul Economic” al Cartelului 1936 - 1945: „Biroul planului de patru ani”

„Biroul planului de patru ani” – „Guvernul economic” al Cartelului pentru cucerirea Europei – a publicat o revistă lunară intitulată „Planul de patru ani – Jurnal al politicii economice național socialiste” [Der Vierjahresplan Zeitschrift fuer Nationalsozialistische Wirtschaftspolitik].

Primul „plan de patru ani” a fost lansat în 1936 și a avut scopul de a pregăti Germania pentru cel de-al doilea război mondial – sub îndrumarea tehnologică și economică a Cartelului IG Farben.



Multe din aceste numere ale „planului de patru ani” au fost păstrate. Sus: pagina de titlu a numărului din Ianuarie 1937 cu Hitler și Goering pe copertă. La stânga: o pagină de titlu din timpul războiului, care reflectă cucerirea economică, ca și adevăratul scop al celui de-al doilea război mondial.

„Secțiunea de publicitate” extensivă a acestei publicații a Guvernului economic Nazi/Cartel se citește ca un „Cine este cine” al Germaniei corporatiste. Aceste reviste vor spune – mult mai clar decât multe cărți de istorie – în numele cui a fost lansat cel de-al doilea război mondial.

„Guvernul Economic al Cartelului”

Astăzi: Bruxelles UE



Mail

Wednesday, Mar 31 2010

Britain faces losing power over its own Budget under new plans for an 'economic Government of the EU'

By JASON GROVES

Britain could be forced to have its Budget signed off by European leaders under plans to impose an 'economic government of the EU', it emerged yesterday.

German Chancellor Angela Merkel is pressing for 'oversight' of national economies to be included in controversial arrangements that were agreed by EU leaders yesterday.



La 65 de ani după publicarea ultimului număr al revistei Guvernului Economic al Coaliției Nazi/Cartel, „Planul de patru ani”, Cartelul pregătește „reînvierea” aceleiași construcții totalitare: prin acționarii politici de astăzi ai Cartelului, conducătorii principalelor națiuni exportatoare, aceste grupuri de interese propun un „Guvern Economic” dictatorial sub controlul „Bruxelles UE”. Umanitatea nu trebuie să aștepte o altă catastrofă și următorul „Tribunal de la Nürnberg” pentru a opri aceste planuri!

Informații suplimentare la: **GB2EG298**

- din Legea Privată [Privatrecht], noua Lege a Acționarului [Aktienrecht], Legea cu privire la Bonurile de Schimb și Cecuri [Wechsel und Scheckrecht], legile Traficului Feroviar [Eisenbahnverkehrsordnung] și altele ⁶³;

„Introducerea acestor legi de mare urgență nu poate fi desăvârșită simplu doar printr-o frază goală care dă ordin ca aceste legi să intre în vigoare în noile teritorii [ocupate de Nazi/Cartel].

„A propos, aceste legi nu au fost introduse în Sudetenland [parte din Republica Cehă de astăzi] cu aceeași viteză (ca în Austria) din cauza timpului insuficient⁶⁴ dar și din cauza [în cazul Sudetenland] faptului că nu am putut acapara [!] un stat întreg cu un sistem legislativ definit.

Dacă „Actul de Activare de la Lisabona” se implementează, Cartelul nu doar va „acapara un stat întreg” ci va prelua controlul asupra tuturor țărilor Europei – inclusiv economiile, societățile și viețile cetățenilor acestora, timp de generații de acum încolo.

„Structura organizației administrative a Austriei și Sudetenland, care este în formare, va servi ca model pentru viitoarea administrație a întregului Reich⁶⁵. Aceasta a fost subliniat de ministrul de interne al Reich-ului Frick acum câteva zile, în timpul unui discurs la „Academia de Administrație” din Hamburg (Germania):

- *„La nivel inferior (al acestei structuri administrative în țările cucerite) vor fi entitățile orașelor și județelor [Stadt und Landkreise]; județele sunt un amestec de districte administrative ale Statului [staatliche Verwaltungsbezirke] și organisme autoadministrate [Selbstverwaltungs-Korperschaften], vor fi conduse de un șef administrativ [Landrat];*

d) să coordoneze jefuirea corporațiilor industriale cheie de către cartelul IG Farben în țările cucerite de Nazi Wehrmacht; aceasta a dus la condamnarea mai multor executivi IG Farben de către Tribunalul pentru Crime de Război de la Nürnberg, nu doar pentru sclavie și genocid, ci și pentru jaf.

Viziunea lui Hallstein din 1939 devine realitate astăzi



Fury as EU approves GM potato

Critics claim plant could spread antibiotic-resistant diseases to humans

By Martin Hickman and Genevieve Roberts

Thursday, 4 March 2010

The introduction of a genetically modified potato in Europe risks the development of human diseases that fail to respond to antibiotics, it was claimed last night.

German chemical giant BASF this week won approval from the European Commission for commercial growing of a starchy potato with a gene that could resist antibiotics – useful in the fight against illnesses such as tuberculosis.

Farms in Germany, Sweden, the Netherlands and the Czech Republic may plant the potato for industrial use, with part of the tuber fed to cattle, according to BASF, which fought a 13-year battle to win approval for Amflora. But other EU member states, including Italy and Austria and anti-GM campaigners angrily attacked the move, claiming it could result in a health disaster.

Cu patentarea hranei noastre, Cartelul caută nu numai să creeze o piață globală de multe miliarde de dolari. Există și o înaltă componentă politică: dependența finală a milioane de oameni de hrana modificată genetic va pune populații întregi

la mila acestor companii deținătoare de patente.

Nu este o coincidență faptul că BASF – membru al criminalului Cartel IG Farben – este avangarda credincioasă a acestei dezvoltări.

⁶³ Faptul că Hallstein a enumerat aceste legi specifice într-o formă atât de explicită nu a fost o coincidență. Aceste – aparent fără legătură între ele – legi, reglementări și ordine serveau unui singur scop comun: mobilizarea internă și externă pentru război.

⁶⁴ De la anexarea din octombrie 1938 și până la discursul lui Hallstein din ianuarie 1939.

⁶⁵ „*künftigen Reichsverwaltung*” i.e. va fi aplicat altor țări cucerite de coaliția Nazi/IG Farben în Europa și în restul lumii.

- *La nivelul de mijloc (al acestei structuri administrative) vor fi entitățile regiunilor Reich-ului [Reichsgaue] de asemenea un amestec de districte administrative ale statului și organisme autoadministrate; ele vor fi conduse de guvernatori ai Reich-ului*⁶⁶

*„Aceste câteva exemple vă pot da o impresie despre cât de multe sunt încă de făcut, de executat după germanizarea politică și de asemenea germanizarea legislativă a Noilor Teritorii*⁶⁷. *O abundență copleșitoare de mari oportunități stă în fața “Apărătorului Legii [Nazi/Cartel]” german.*

*„El își va însuși cu deplină încredere în viitorul popoului nostru [(Arian) Volk] și cu conștiința că este o onoare pentru el să împărtășească o modestă parte din povara lucrării de construcție în vederea desăvârșirii marii sarcini istorice a Germaniei*⁶⁸ *din care toți am devenit parte.*

Implementarea “Actului de Activare de la Lisabona” din 2009 va transforma paragrafele finale culminante ale discursului de cucerire al lui Hallstein într-o cruntă realitate astăzi – pentru popoarele Europei și lumii.

⁶⁶ „Reichsstatthalter” , au fost membri fanatici ai SS, soldați naziști sau burocrati, care au jurat să îndeplinească în mod nemilos ordinele cartelului petrolului și medicamentelor și ale marionetelor lor politice (vezi mai sus).

⁶⁷ „Nach der politischen auch die rechtliche Eindeutschung” i.e. subjugarea politică [și militară] a Europei este cimentată pentru eternitate prin stabilirea unui nou sistem legislativ german [Nazi/Cartel] pentru întreaga Europă și lume.

⁶⁸ „Grosse geschichtliche Aufgabe Deutschlands” i.e. marea misiune istorică a Cartelului German al Petrolului și Medicamentelor de a cuceri și controla Europa și lumea.

Viziunea lui Hallstein din 1939 devine realitate astăzi



UK economy News - Friday 26th March 2010

EU leaders make play for new European government



Friday 26th March 2010

European Union leaders from Germany and France are said to be behind a potentially controversial move which would see the introduction of "an economic government of the EU". In simple terms this would be an authority within the European Union which would oversee the economies of member countries and where "relevant" would have the power to implement fines if states continue with long term high budget deficits. So what would this mean for the UK?

Moștenitorii politici ai "arhitecților de la Auschwitz" sunt avangarda următoarei încercări a Cartelului de a controla în ultimă instanță viața a milioane de oameni.

Merkel (BAYER, BASF) și Sarkozy (HOECHST/astăzi SANOFI) sunt acționarii politici ai celor trei surori ale cartelului răspunzătoare în ultimă instanță

pentru cele două războaie mondiale.

Expunerea trecutului criminal al acestor companii ale Cartelului este un eveniment oportun. Diseminarea informației din această carte în întreaga lume va permite omenirii să învețe lecții importante din istorie și să nu cadă pradă acestor interese ale Cartelului, pentru a treia oară.

Nimeni nu poate spune “Nu am știut!”



Întreaga sa viață, Hallstein a rămas un servitor notoriu al Cartelului. Așa cum un infractor obsedat este condus de la o scenă a crimei la alta, la fel a fost și Hallstein, mereu neobosit în desăvârșirea angajamentului său: de a livra Europa în mâinile Cartelului.

În timp ce Hallstein, în mod evident, nu putea revela deschis interesele corporatiste pe care le servea, a scris izbitor de candid despre intențiile sale când construia “Bruxelles UE”.



În cartea sa de 500 de pagini “Comunitatea Europeană” [Die Europäische Gemeinschaft] care până în 1979 ajunsese la a 5-a ediție, el chiar se laudă cu natura “originală” a piesei centrale a construcției, “Comisia UE” ca fiind “fără alt precedent direct în istorie”.

Propagarea Dictaturii Cartelului

Organele constituționale

- Comisia

“Orice acțiune începe cu Comisia [UE].

„Comisia [UE] este cel mai original element în organizarea Comunității [europene] fără nici un alt precedent direct în istorie.

“Its function is to represent the [European] Community to the inside and to the outside. ...

“Comisia [UE] este independentă de guvernele statelor membre. Instrucțiunile statelor membre nu trebuie date către nici luate de la Comisie [UE].

“Comisia deține monopolul de a iniția legislația. ...

Walter Hallstein
“Comunitatea Europeană”

A 5-a ediție
Econ Verlag, Düsseldorf, 1979

Este evident faptul că puțini lideri politici care au semnat “Actul de Activare de la Lisabona” au citit cu adevărat cartea lui Hallstein și încă și mai puțini au luat-o în serios. Încurajat de autosuficiența sa, Cartelul a mers înainte. Acum este urgent – pentru

politicienii democrați și pentru milioanele de oameni de asemenea – să se ridice pentru drepturile fundamentale de libertate și democrație. Dacă nu acționăm acum, s-ar putea să nu mai avem o altă șansă de a face asta, timp de generații.

La șapte decenii de când Hallstein și-a conturat viziunea despre Europa în acel discurs, aceasta este pe punctul de a deveni realitate.

Sarkozy, Merkel, Berlusconi și alți politicieni îndeplinesc în mod nemilos ordinele Cartelului Petrolului și Medicamentelor.

Nu este o coincidență faptul că aceiași politicieni au constrâns și alți lideri să semneze Actul de Activare de la Lisabona pentru acapararea Europei de către Cartel, așa numitul “Tratat de la Lisabona”.

Deoarece acești politicieni nu au avut curajul să reziste constrângerii impuse de acționarii Cartelului, popoarele Europei trebuie să ia o decizie: să accepte această dictatură corporatistă asupra Europei – sau să apere dreptul nostru fundamental la democrație pentru această generație de europeni și pentru cele ce vor veni.

